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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

     Με ιδιαίτερη επιτυχία πραγματοποιήθηκε το ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΚΥΠΕΛΛΟ OPTIMIST από 7 έως 11 χρονών που 

έλαβε χώρα στον Μαραθώνα στις 18- 21 Ιουνίου 2017. Αξίζει να σημειωθεί ότι οι αθλητές μας για πρώτη φορά 

συμμετείχαν σε Πανελλήνιο Κύπελλο. 

     Στους αγώνες συμμετείχαν συνολικά 320 αθλητές και αθλήτριες optimist σε σύνολο 65 Ναυτικών Ομίλων 

από όλη την Ελλάδα. 

     Οι αθλητές μας που συμμετείχαν είναι οι εξής: 

Σακελλαροπούλου Μαρία:           9η στα 88 κορίτσια 

Μπουρινάκης Μουράτ- Τζαν:       39ος στα 206 αγόρια 

Σταματούκος Νικόλαος:                  112ος στα 206 αγόρια 

Σακελλαρόπουλος Ιωάννης:          129ος στα 206 αγόρια 

        Η διοίκηση του Ναυτικού Ομίλου συγχαίρει τους αθλητές, καθώς και τον προπονητή, κύριο  Μιχάλη 

Φλώρο για τη συμμετοχή και την επιτυχία τους και τους προτρέπει να συνεχίσουν με τον ίδιο ζήλο. 

       Επίσης  ο Ναυτικός Όμιλος Κω ευχαριστεί  θερμά για την αδιάληπτη στήριξή τους σε όλες τις προσπάθειες 

του, τόσο αγωνιστικά όσο και σε επίπεδο εκδηλώσεων, τους κυρίους: 

- Ιωάννη Κουρούνη και Χρήστο Μυλωνά, της εταιρείας ενοικιάσεως σκαφών ΙΣΤΙΟΝ. 

-Κυριάκο  Ψαρομπά, της εταιρείας εμπορίας καυσίμων ARGO.  

-Σταμάτη Χατζηχριστοφή, της ομώνυμης εταιρείας εμπορίας χρωμάτων σιδηρικών και εργαλείων. 

-Την ναυτιλιακή εταιρεία Blue Star. 

-Σακελλάρη Κούρο, ιδιοκτήτη της επιχείρησης Νικόλας ο Ψαράς. 

-Μπουρινάκη Μουράτ, ιδιοκτήτη του τουριστικού πρακτορείου MOURATTI TOURS. 

-Βησσαρίων Μπαλαλή, ιδιοκτήτη του ομώνυμου τυπογραφείου. 
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    Επιπλέον σας γνωστοποιούμε ότι οι αθλητές μας: 

Γαμβρέλης Σταμάτης, Γεωργακόπουλος Φοίβος, Παπανικόλας Ιωάννης και Χρυσούλας Αθανάσιος 

Θα λάβουν μέρος στο πανελλήνιο πρωτάθλημα «Laser» με πανί τύπου 4,7, που θα διεξαχθεί στο Αίγιο Αχαΐας 

1-5 Ιουλίου 2017. 

 Τους ευχόμαστε :   «ΚΑΛΗ ΕΠΙΤΥΧΙΑ» 

 

 

 

 

 

 

 

 

   Επιπλέον θα θέλαμε να σας γνωρίσουμε ότι από Δευτέρα 26/06/2017 ξεκινάει το καλοκαιρινό πρόγραμμα 

«Αγαπάμε τη Θάλασσα» το οποίο αφορά την εκμάθηση κολύμβησης και ιστιοπλοΐας το οποίο διοργανώνει ο 

Ναυτικός Όμιλος Κω. 

 

 



 

 

 


